

又是砖头又是匕首, 这该有多大仇?

“怪公交车司机别他车”, 合肥骑车小伙竟下狠手

昨日下午15时许,省城长江东路与肥东路交口的“五里井”站牌处,一辆15路公交车进站后不久,一名骑车小伙蹿进车内,不由分说地抡起砖头猛砸司机头部,司机连连求饶,小伙又跑下车取出一把匕首,再次上车意图行凶。接到报警后,辖区民警火速赶到现场,将伤人小伙当场控制,目前,伤者已住院观察治疗。

小伙冲上车砖砸公交车司机

记者赶到现场时,这辆15路公交车仍停靠站牌处,打着双闪,但车上空无一人。据了解,事发后整车乘客一哄而下,改乘下一班公交车离去。在车前门和地面上,遗留了一些未干的血迹。

在二院(花冲院区),记者见到了刚拍片检查的公交车司机方磊,“头晕,使不上力气。”方磊有气无力,他的头部裹上一层纱布,脸上沾染了大量血迹。“我跟对方根本不认识,等我在站台停稳车,他就随着乘客一起上了车。上车后,他突然扬起板砖砸向我头

部。”方磊躲闪不及,其头部当即鲜血直流。

整车乘客也被这突如其来的场景吓坏了,乘客疏散下车时,有人趁机拨打了报警电话。“对方砸伤我后,又转身跑下车,取回了一把匕首。”方磊被那把亮堂堂的匕首吓得不知如何是好,只得与其周旋。

小伙竟指责公交车“别他车”

男子持刀乱挥,方师傅警觉躲开,并忍痛顺势夺下匕首,扔到一旁,与其在车厢里扭打起来,之后赶来的民警上前将行凶男子制服。事后检查发现,在夺刀过程中,方师傅的胳膊被划伤,好在并无大碍。“伤者主要是头

部创伤,伤势较重,可能有脑震荡伤情,需要转院治疗。”医生介绍。

“我驾车往西行驶,也不知为何得罪了他。”既然素不相识,小伙为何要对公交车司机动粗?方师傅说,后来回忆起自己开车上快车道时,这名骑助力车的小伙或快或慢,也行驶在快车道上。

“后来说我别了他的车,上来要拦车子,我没违规停车。”方师傅称,等公交车停靠站牌后,这小伙瞅准机会,上车就殴打自己。“对方抡砖砸我时,却没有乘客上来帮忙。”据悉,行凶者是名20多岁的年轻男子,目前辖区派出所正在调查行凶原因。 星级记者 张敏

小龙虾也爱喝豆浆

合肥龙虾“爬”向上海、北京等地

昨日下午,记者走进长丰县下塘镇赵本文龙虾养殖地,今年50多岁的老赵正在收集龙虾的笼子,红彤彤、亮晶晶的小龙虾活蹦乱跳,钻满虾笼。赵本文从盆里抓起一只刚起笼的红色大龙虾对记者说,今年龙虾收购价每公斤涨了四五块钱,目前,单重7钱收购价在60元/公斤左右。

赵本文说,他的龙虾只有米粒大小的时候就全部喝豆浆。这种方法,不但龙虾长得快,而且个头匀称、色泽纯正。据悉,全国各地客商闻讯而来,供不应求。小龙虾纷纷“走”向上海、北京、浙江等地市民餐桌。

杜刚 邹伟 星级记者 俞富强 文/图



回音壁



投诉热线: 0551-65223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

夏季游泳注意看等级

星报讯(记者 王玮伟) 随着炎热夏季的到来,省城游泳场所陆续开放,不少市民都选择游泳来消暑降温、休闲健身。合肥市卫生局卫生监督所温馨提醒市民,夏季游泳要注意卫生安全,避免传染性疾病的传播。

专家介绍,游泳场馆要通过卫生信息公示栏向消费者公示等级,等级越高表示其卫生状况越好:A级卫生状况优秀为大笑脸;B级卫生状况良好为微笑脸;C级卫生状况一般为平脸。按照卫生部门的要求,游泳馆营业时,应在醒目位置对水质进行公示,包括PH值、余氯、水温、室温等。

记者了解到,目前合肥市共有21家游泳场馆获得2012年卫生信誉度A级单位称号。市民在游泳前,要尽量选择有卫生许可证、卫生信誉度等级较高的游泳场馆。

消费者在游泳时如发现卫生安全问题,请及时向当地卫生监督机构举报投诉,依法维护自身健康权益。合肥市卫生局卫生监督所举报电话:0551-62182516(上班时间)、13965108119(休息时间)。

美女来电话,大叔被敲诈

星报讯(邵诉 记者 马冰璐) 美女打来搭讪电话,大叔以为走“桃花运”,岂料却遭遇“仙人跳”被敲诈4万元。见向其要钱太难,美女与同伙遂约出其妻子“谈判”,谁知却被警方逮个正着。近日,庐阳区检察院以敲诈勒索罪对蒋某依法提起公诉。

年过四十的杨义(化名)因做生意与他人产生过节,对方为“报复”他,主动向张某、平某、李某、蒋某提供了杨义的联系信息,并提议设局“整”一下他,敲一笔钱。蒋某等4人见有利可图说干就干,2011年8月24日下午,他们在某宾馆商

定,以李某为诱饵,诱惑杨义开房发生关系,事后,蒋某等三人进入房间,敲诈其4万元。

商议后,20出头的美女李某“主动出击”,她先给杨义发了一条短信:“你在哪里啊,我想约你吃饭。”等了好一会儿,不见对方回复,她便直接打去“搭讪”电话。

见美女找他,杨义十分开心,聊了几句后,两人相约见面,杨义遂欣然赴约。见面后,两人便到了一家宾馆开房,李某趁其不备,悄悄发短信告知张某宾馆名字和房间号。之后,杨义与她发生关系,她再次发短信告知张某此事,随后,张某、蒋

某、平某三人赶来“捉奸”。

进房后,张某谎称是李某的哥哥,平某则假装是其男友,三人以杨义强奸了李某为由,将其暴打一顿,并以报警威胁,向其敲诈4万元。可杨义称,只能给两千元。

四人见向他索钱太难,遂拨打杨义妻子的电话,并告诉她,其丈夫强奸了李某,想私了的话,必须给4万元,并约她见面谈判。杨义妻子赴约的同时,让朋友帮忙报警。随后,张某、平某、李某三人在一家茶楼被警方逮了个正着,蒋某则一直在逃。今年2月26日,他被警方抓获归案。

司机被滑下的钢构砸死

6月9日夜里21时许,省城阜阳北路与合水路交口一家工厂门口,一名男子匪夷所思地殒命笨重的钢构下,而经警方调查后,认定该男子是货车司机,其在下车察看拐弯的货车时,满载的钢构突然滑落,将其当场砸死。

据悉,钢构为搭建大型厂房所用,每块钢构重量有1吨多。

记者从警方获悉,初步查明司机姓张,31岁,肥西人,殒命原因确实与滑落的钢构材料有关。 星级记者 张敏

军事科技夏令营增招100名小记者

六安市也有报名点,请就近前往报名

星报讯(记者 桑红青) 连日来,受端午假期影响,本报小记者军事科技夏令营报名的最新进展没有及时报道,很多家长担心报不上名,为了给更多中小小学生暑期提供锻炼机会,星报小记者军事科技夏令营将再增加100个名额。

依照安排,本报小记者军事科技夏令营将邀请驻皖部队官兵全程军训,实行军事化管理,并组织学生参观军事武器库、“真枪实弹”学习打枪技巧等,并邀

请本报骨干记者“手把手”传授小记者新闻写作技巧,组织小记者赴合肥科学岛现代科技馆、合肥科技馆、合肥渡江战役纪念馆等科普基地采访采风,让学生带着问题参观、采访,并采写新闻稿件,择优安排在《市场星报》上发表。

第一期夏令营活动时间为7月3日~7月7日(五天四夜)。我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名。报名地址:合肥市永红

路10号《市场星报》四楼时政部;报名电话:0551-62610788 15156055925;小记者QQ交流群:255739884。

连日来,六安市家长咨询的较为集中,考虑到异地报名不方便,本报特在六安设置了报名点,六安市的中小小学生可就近报名,报名地址:六安市皖西路小学前楼综合楼三楼,联系电话:0564-3226446 13966258161。

年轻女子蹊跷坠楼身亡

昨日上午8时30分许,省城繁华大道与翡翠路交口某小区5号楼,一名年轻女子从高处坠落,当场身亡。让很多人出乎意料的是,女子并不居住在该小区,身上也没有任何身份证件。目前,警方已经介入调查此案。目击者称,女子年纪在20岁左右,下身穿黑色裤子。

上午10时许,女子遗体被运至殡仪馆保存。但截至记者离去,死者家人始终没有出现,至于女子身份和坠落原因还有待进一步调查。 星级记者 张敏